
2. juli 2024 

Referat af 

De 9   

Mandag den 17. juni 2024 fra 17.00 – 19.00 

I Cafe 13  

 
 
 

Dagsorden 
 

1. Opsamling fra sidst 
Der var opsamling på  
Miquel vil tale med Jeppe og se om det er muligt at få lavet en aftale om et hjertestarter 
kursus. Bo undersøger andre muligheder 
Der skal laves kursus med udgangspunktet 10 personer pr. gang betales efter 
fordelingsnøgle.  
De malerier der har været sat op omkring Rheumhus, hvor er det henne? 
Der udsendes en plan over afdelinger sammen med dette referat. 
Næste møde bliver et walk-and-talk, hvor der startes i Dyringparken, så går vi evt. helt 
igennem Parkerne, alternativt deles turen op i to 
 

2. Kunst på tværs af De9  
(Kunstklub i Brøndby Strand) Der er ikke interesse 
(Vægmalerier i Brøndby Strand) Materialet skal sendes ud igen, denne gang ville det 
være fint, hvis alle afdelinger meldte retur 

 
3. Den boligsociale helhedsplan – status 

Der skal arbejdes på at lave statusskemaet så det er lettere at læse. Det er 
efterhånden blevet temmelig uoverskueligt 
Fædregruppen, der er et ønske om at give den et ekstra skud, evt. gennem en 
genoplivning af fars køkkenskole, vi skal blot finde ud af, hvor det kan gennemføres. 
Der opfordres til at tage en snak med cykelhandleren, så han ikke oplever der er 
konkurrenceforvridning. 
En mulighed er at man som beboer, kan donere sin cykel til cykelværkstedet, ligesom 
vi kan høre, om det er muligt for kommunen at samle cykler ind? Og donere til 
værkstedet. 
 
Der er behov for en kampagne om indboforsikring. Det er ønsket den laves efter 
sommerferien, blandt andet med brug af Din2660 kalender  
 
Det blev drøftet om der skal laves en fælles skrivelse til Brøndby Kommune om at vi 
ønsker at bevare Dyregården. 
Det kan ikke nås til mødet i byrådet, men kan nås til de videre drøftelser   
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4. Orientering fra afdelingerne 
BB 605: Gård Caffe er gået i sig selv. Der skal evt. findes en anden måde 
Der har været en stor udskiftning i bestyrelsen  
Der bliver en årlig sommerfest i august / september 
 
BB606: Har gennemført en sommerfest. 
Der holdes Eid fest den 29. juni 
Der males træværk i foyer mv. 
 
BB607: P-pladser kamp med kommunen  
Der holdes sommerfest ugen inden sommerferie 
Afdelingen er på udkig efter en flagstang, det blev anbefalet at afdelingen finder en med 
indvendig snor. 
 
T13:  Tranemosegård et kontor på Sønder Ringvej  
Der er lavet et nyt logo 
Café 13 er lukket igen og personalet er opsagt. 
Der er en arbejdsmiljøsag, men årsagen til sagen er ukendt for afdelingsbestyrelsen 
Aktiviteter gennemføres af bestyrelsen og andre frivillige 
  
T15: Træder ud af BO-VEST samarbejdet og etablerer Boligselskabet Tranemosegård 
Havde en kort tid med den nye ejendomsmester 
Der er afviklet sommerfest, men ikke med mange deltagere. 
Det er svært at få de nye beboere til at blive aktive 
 
BaB: Der er afholdt sommerfest uden fyrværkeri. Det er ekstremt svært at finde frivillige 
Ønsker et samarbejde på tværs af boligorganisationer og afdelinger i forhold til fremtidens 
Brøndby Strand 
 
Mvh 
Bo Mouritzen 

 
Sekretariatsleder 
NetværksKontoret 
Kisumparken 2 
2660 Brøndby Strand 
 

Tlf.:    43 54 22 75 
Mobil 60 35 46 62 
Mail: bbm@bo-vest.dk 
www.brøndbystrand.dk 
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